~( MEPEBIP CEBE )

1. 3Hanam 3HaYeHHA BHpPa3iB, B AKAX OCTAHHBOIO

€ Iis JonaBaHHA.

89 — 48 + 30 = 66 + (33 — 22) =
66 + 33 — 22 = 89 — (48 + 30) =
65+ 11 + 23 = 88 — 12 — 24 =

2. 3nauam pisaANIo 84 - a, akmo a = 50.

3. Po3B’s:xm 3amaqay.
Ha cTtogaHui 6yno kinbka astomobinis. Konu
3 Hel BuiXxano 12 aBToMalluH, TaM 3aJiuLLn-

noca 36 aBTomawwuH. CKinbkKn aBTOMOOINIB
Oyno Ha cToaHL|?

( aBT)

| Bianosiab:

* Ha CKinbkKu DinbLue aBToMobiniB 3annLnnoch
Ha CTOSAHLI, HIX BUixano?

(aBT)

Bionosiab:
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